
Petek, 12. junija: Od krpe do papirja. 
Ogled Piatnikove papirnice v Radečah; gosp. 
Rudolf Bratok. 

Petek, 19. junija: Kosovo in slepi guslar; 
gosp. Vekoslav Mlekuž. 

Sobota, 27. junija. Vidovdanska proslava. 

—r XXXI. teden. Torek, 26. maja, bo 
predaval g. dr. Lavo Čermelj: »Ob osem
desetlenici Nikole Tesle.« — 10. julija bo sla
vila vsa država osemdesetletnico našega naj
slavnejšega živečega rojaka, ustvaritelja mo
derne elektrotehnike in radiotehnike, Nikole 
Tesle. Ker bodo tedaj šolske počitnice, je za 
šolske proslave določen 28. maj. Predavatelj 
bo v primerni poljudni obliki v kratkih bese
dah orisal življenjsko pot in življenjsko delo 
Nikole Tesle. Govoril bo o njegovih epohal
nih odkritjih na polju fizike in elektrotehni
ke, radi katerih mu mora biti ves kulturni 
svet hvaležen in radi katerih moramo biti mi, 
njegovi rojaki posebno ponosni. Saj je ves 
razvoj civilizacije in kulture v zadnjih pet
desetih letih nujno združen z delom Nikole 
Tesle. Tesla je z izumom večfaznega elek
tričnega toka in vrtilnega magnetnega polja 
omogočil proizvajanje in prevajanje električ
ne energije v velikem in največjem obsegu. 
Njegovi visokofrekvenčni tokovi pa niso pri
nesli samo nezaslutenih znanstvenih odkritij, 
temveč so našli tudi najširšo praktično upo
rabo v tehniki in medicini. Teslo pa moramo 
smatrati tudi kot pravega ustvaritelja radio
tehnike, kajti vse, kar je bistvenega pri pre
nosu električne energije na razdaljo brez ko
vinskih provodnikov, je že on odkril. V času, 
ko so drugi delali prve nesigurne poizkuse 
z elektromagnetnimi valovi, je Tesla že lahko 
pokazal na sijajne uspehe svojega dela. — 
II.—III. 

Petek, dne 29. maja bo govoril g. Vojko 
Jagodic: »Kakšen poklic si bom izbral in za
kaj.« Težke gospodarske in socialne razmere 
niso prizanesle niti otrokom. Tudi med nje 
je že prodrla skrb za bodočnost. »Današnji 
dnevi prinašajo človeku samo žalostne in 
težke čase. Kmet obupuje, delavec ves zgaran 
in v težavah trpi, čevljar se stiska v svoji 
delavnici in večkrat mu uide kaka solza, ker 
ima premalo dela. Koliko pa je ljudi, ki ho
dijo od hiše do hiše prosi t . . .« Lete besede, 
ki jih je zapisala učenka neke narodne šole 
nam dovolj zgovorno pričajo, da tudi mla
dina že intenzivno misli na svojo bodočnost. 
To pa naravnost terja, da je treba posvečati 
ravno izbiri poklica že v zgodnji mladosti 
dovolj pažnje, da se ne bodo mlada življenja 
izgubljala v brezplodno iskanje, marveč da 
bodo znala pravočasno zastaviti in posvetiti 
vse svoje mlade in sveže sile v korist skup
nosti, pa tudi v svoje lastno dobro. Predava
nje je namenjeno v razmišljanje mladini o 
izbiri poklica, kar naravnost terjajo odgovori, 
ki so jih poslali učenci iz vseh krajev Slo
venije predavatelju na poziv v preteklem me
secu. Želeti bi bilo, da gg. učitelji na to pre
davanje mladino še posebej opozore in se 
eventualno morda o temi že razgovarjajo. — 
II.—III. 

—r V kmetijskem radiu bo v četrtek, 
21. maja, ob 16. uri predaval g. Puš: Sloven
ski kmečki dom. V nedeljo, 24. maja, bo ob 
16. uri predavanje: Kmetijski nasveti. 

Šolski radio 
S ŠESTE SEJE ODBORA ZA ŠOL. RADIO. 

Z ozirom na to, da ima radiopostaja v 
juniju že skrčen poletni program, je bil spre
jet sklep, da bo v juniju tudi v šolskem radiu 
le ena tedenska oddaja in sicer vsak petek 
ob 11. uri. 

Petek, 5. junija, nastopi narodna šola iz 
Zaloga pri Komendi s pokrajinsko oddajo, ki 
jo vodi ga. Milena Vrčonova. 


